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Närvarande

Ordförande Carl Strandby
Kassör Axel Flordal

Sekreterare Linnea Hallin t.o.m. §9.2
Skyddsombud Emelie Lemann

Informationsansvarig Mijo Thoresson
Ordförande DP Lowe Fareld Krågen
Ordförande F6 Jesper Bergström

Ordförande FnollK Emma Ödman (via Zoom)
Ordförande SNF Albert Vesterlund
Ordförande Foc Martin Bergström

Ordförande FARM Eric Carlsson

§1 Mötets öppnande Styret tar ett julkort innan mötet och får en lite sen start. Carl Strandby öppnar
mötet kl. 12:12!

§2 Val av justerare Jesper Bergström väljs till justerare.

§3 Adjungeringar Inga.

§4 Runda bordet

§4.1 Kärnstyret Linnea har stressat för att få klart allt innan hon åker bort. Det har varit en
produktiv läsperiod hittills iallafall och just nu är det bara låset till skydds-
rummet som inte är fixat.
Emelie var på SU igår. Det saknas bord i ÖG och kommer göra det tills efter
FARM-mässan. Stödgruppen hade möte i måndags och gjorde en lista över
ställen man kan vända sig till om man mår dåligt. Emelie har uppdaterat ftek
så det blir tydligare att man kan höra av sig anonymt till henne men att man
i sådana fall inte får svar.
Axel är klar med Q1. AE mejlade och frågade hur vi gör med sektionsmerch så
han har bokat ett möte med dem. Han ska mejla E och fråga hur de gör med
ekonomin eftersom de har samma typ av system som kårens ekonomipaket.
Mijo har fixat med en förslagslåda till ftek. Han har varit på programråd. Det
viktigaste de pratade om är kursval i LP2 för F3, där Weidow är öppen för att
man kan välja i princip vad som helst. Mijo har fått upp ett mejl från GS som
undrar över våra stadgar eftersom de ska skriva sina enga. Vi får ta upp det
på riktigt nån gång.
Carl har tredygnslabb. Kärnstyret har haft möte med Julie respektive Jonathan
(för ingen av dem hade tid samtidigt). Vi pratade bland annat om teknisk
services lokaler och båda tycker det är en bra idé att vi får dem när TS flyttar.

§4.2 DP Pubrundan förra veckan gick väldigt bra. Det rullar på.

§4.3 F6 Det var aspmästerirundvandring igår, med andra sexmästeriers aspar. Det är
luciasittning på lördag, med glögg, jazz och paketutdelningar.
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§4.4 FnollK FnollK har väldigt mycket att göra just nu. Det är stressigt inför OP:n eftersom
den ligger mellan den interna och den externa valberedningen. Nästa vecka
kommer aspar på besök på styretmötet.

§4.5 SNF SNF arrade cocktailparty förra veckan som gick jättebra. De har haft möten
med PA och Albert var på UU i måndags. SNF har delat ut fika till åk 1 och
2 för de som fyllt i kursenkäterna.

§4.6 Foc Foc mår bra. Det är stormek snart.

§4.7 FARM FARM har haft aspning nu i veckan. Det är mässa om exakt en vecka. De har
fått upp en massa PR och bränt runt 500 PQ. De träffade ett nytt företag igår
som vi kommer se mer av i vår.

§5 Ordförandebeslut Carl har godkänt att FnollK och F6 får betala för bowling till sitt pufftack.
Enligt ekonomisk policy får pufftackpengar bara gå till mat. Carl har godkänt
att de lägger 90 kr extra på bowling.
Beslut: Att fastställa Carls ordförandebeslut.

§6 FIF:s aspbudget FIF:s aspbudget är två veckor sen. Vi behöver godkänna budgeten och att den
är sen. Axel tycker att budgeten är rimlig. Det tycker Carl med. Axel yrkar på
att vi godkänner att de lämnade in den sent samt att vi godkänner budgeten.
Beslut: Att godkänna att FIF lämnade in sin aspbudget för sent samt att
godkänna FIF:s aspbudget.

§7 Möten

§7.1 UU Albert var på UU i måndags. Anna Karlsson-Bengtsson, vicerektor, var där.
Det mest intressanta för styret är att ekonomi i balans nästan är över och
Chalmers har inte längre anställningsstopp. Flytten av H till Johanneberg är
fortfarande oklar. De ska tillsätta arbetsgrupper som ska ta reda på om det
går, vad som krävs osv. Det finns inga beslut och ingen tidsplan än.
Kårstyrelsen kommer välja institutionsrådsrepresentanter. Det är styrelsen som
nominerar till det.

§7.2 SU De gick igenom återgången till campus. Det är stökigt runtomkring campus,
även här, och det kan vara bra att tänka på att hålla berusningsnivån under
kontroll. Det är många som varit hemma länge och inte är vana vid att dricka.
Vi vill inte att stöknivån ska bli sämre än den är nu och det är bra att ta det
försiktigt ett tag tills det lugnar ner sig.
De pratade äevn om aspning, som har börjat för vissa kommittéer. Vi ska tänka
på att asparna inte ska tro att det inte går att kombinera kommittélivet med
plugg. De ska inte heller tro att man behöver festa varje dag bara för att man
sitter i en kommitté.

§8 Sektionens vecka Mijo har skickat ett mejl med information. Sektionens vecka är vecka 8. Några
arr är redan utplacerade och helst ska det bli fler. F6 ska försöka få till en
gasque eller bastusittning den veckan. Mijo uppmanar folk att arra. Erik säger
att vi kanske ska få studiebesök då.

§9 Övriga frågor

§9.1 Lås Efter att ha tänkt igenom alternativen har Linnea kommit fram till att det
bästa är att köpa ett likadant lås men med utökad garanti. Linnea tycker att
David kan sköta det eftersom skyddsrummet egentligen är hans ansvar. Det var
ändå Tarek (dvs förrförra vice) som köpte in det första bluetoothlåset. Linnea
yrkar på att ålägga David att köpa in ett nytt lås.
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Beslut: Att ålägga David att köpa in ett nytt bluetoothlås med utökad garanti.

§9.2 Fotons tavlor Axel undrar om Foton får sätta upp tavlorna med bilder på alla på sektionen i
korridoren. Albert svarar att när förra Foton ville göra det sa de nej eftersom
det var nymålat. Om Foton frågar snällt kommer de troligtvis få tillåtelse.

§9.3 Gasque mycket pengar F6 har tjänat mycket pengar på sina gasquer och undrar hur mycket pengar
de kan lägga på en framtida gasque. De har en idé om Gasquen on ice, med en
isshow inne på Gasquen.

§10 Mötets avslutande Carl Strandby avslutar mötet kl. 12:51!

Carl Strandby
Ordförande

Linnea Hallin
Sekreterare

Jesper Bergström
Justerare

En underskrift på denna sida avser hela protokollet.
Kontakta sektionssekreteraren (styret.sekr@ftek.se) för kontroll eller övriga frågor.
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